

Őszi bajnok a Marosvásárhelyi VSK

Téli szünetre vonulnak a másodosztályos futsalosok

• A Marosvásárhelyi VSK nyerte a másodosztályos teremlabdarúgó-bajnokság rangadóját, vasárnap délután 6–2-re múlta felül a Fortius Buzăut a Ligeti Sportcsarnokban. Győzelmével a vásárhelyi csapat lett az őszi bajnok.

HORVÁTH BÁLINT OTTÓ

Komoly tétje volt a két együttes összecsapásának a 2. Liga 9. fordulójában, hiszen a győztes az élen töltheti a téli szünetet. A mérkőzés előtt a marosvásárhelyiek jobb gólkülönbségükkel előzték meg a második Fortiust.

Kiválóan kezdett a Lucian Niçușan edző által irányított VSK, amely Andrei Boroș góljával megszerezte a vezetést, majd Iszlai Richárd tovább növelte az előnyt. Rögtön ezután viszont a vendégek csökkentették hátrányukat, így a szünetben csak minimális különbséggel vezetett a házigazda. Térfelecsere után szintén a vásárhelyiek szereztek az újabb gólokat, Küsmödi Tamás és Vlad Țipău volt eredményes. A folytatásban Vlad Țipău és Iszlai Richárd ismét betalált, így a mérkőzés végén az ellenfél csak kozmetikázni tudta az eredményt.

Győzelmének köszönhetően a marosvásárhelyi klub három pont-



A második féldőben döntötték el a mérkőzést a vásárhelyiek

▲ FOTÓ: HÁZ VINCE

tal elhúzott a Fortiustól, ezáltal megerősítette listavezető pozícióját, és első számú esélyessé lépett elő az élvonalba jutásért folytatott harcban.

Teremlabdarúgás, 2. Liga, 9. forduló: Marosvásárhelyi VSK–Fortius Buzău 6–2 (2–1), gólszerzők Andrei Boroș (7.), Iszlai Richárd (12., 34.), Küsmödi Tamás (25.), Vlad Țipău (28., 37. – nagybüntetőből), illetve Marius Nicodim (12.), Sabin Dârstaru (40.). VSK: Răzvan Căținean, Alexandru Tătar – Iszlai Richárd, Ovidiu Aramă, Szócs László, Szabó Zsolt, Andrei Boroș, Küsmödi Tamás, Vlad Țipău, Dobai András,

Kurcsi Antal, Kiss Szilárd, Nagy Norbert. További eredmény: Kézdivásárhelyi SE–Ceahlăul Piatra Neamț 7–6 (3–1). A Gyergyószentmiklósi Inter–Gyergyóremetei Kereszthegy mérkőzést szombaton 14

órától rendezik. A Galaci United II. és a Segesvári Pro Tineret szabadnapos volt.

• A TEREMLABDARÚGÓ 2. LIGA ÁLLÁSA

1. Marosvásárhelyi VSK 7 6 0 1 54–25 18
2. Fortius Buzău 7 5 0 2 40–27 15
3. Kézdivásárhelyi SE 7 4 1 2 42–41 13
4. Galaci United II. 7 4 0 3 25–25 12
5. Futsal Ceahlăul Piatra Neamț 7 3 0 4 45–28 9
6. Gyergyóremetei Kereszthegy 6 2 1 3 26–29 7
7. Gyergyószentmiklósi Inter 6 1 0 5 15–37 3
8. Segesvári Pro-Tineret 7 1 0 6 29–64 3

Drámai magyar győzelem a kézi Eb-n

A végjátékban lőtt győztes góllal Magyarország vasárnap este 26–25-re (12–10) felülmúlta Németországot a franciaországi női kézilabda Európa-bajnokság főtárgyjának második fordulójában, ezáltal megtartotta továbbjutási esélyeit. A magyar válogatott négy ponttal rendelkezik, akárcsak Ro-

mánia, amely gyenge játékával 29–24-re (11–10) elveszítette a Hollandia elleni rangadót. A román csapatnak második középdöntős meccsén (ma 19 órától) győzelemre van szüksége az utolsó helyen álló Spanyolország ellen, hogy maradjon esélye az elődöntőbe jutásra. Ezt követően a román és a magyar

együttes a 2. főcsoport zárófordulójában, szerdán 19 órától sorsdöntő mérkőzést játszik, hiszen a csoport többi eredményének függvényében a győztes bekerülhet az elődöntőbe. A 2. főcsoport állása: 1. Hollandia 6 pont (3 meccs), 2. Románia 4 (3), 3. Magyarország 4 (4), 4. Németország 4 (4), 5. Norvégia 2 (3),

6. Spanyolország 0 (3). Az 1. főcsoportban Svédország 21–21-es döntetlent játszott Franciaországgal, míg az oroszok 29–25-re legyőzték a szerbeket. A csoport állása: 1. Oroszország 6 pont (3 meccs), 2. Franciaország 5 (4), 3. Svédország 3 (4), 4. Szerbia 2 (3), 5. Montenegró 2 (3), 6. Dánia 2 (3).

Bejutott a BL negyeddöntőjébe az Elektromaros

Kettős győzelemmel kvalifikálták magukat a Bajnokok Ligája legjobb nyolc együttese közé a Marosvásárhelyi Elektromaros női tekeisei, miután a szlovén Triglav Kranj elleni párharc visszavágóját is megnyerték.

Idegenbeli 7–1-es győzelmüket követően várták a nyolcaddöntő múlt hét végi hazai mérkőzését a marosvásár-

helyiek, akiknek két csapatpontra volt szükségük a biztos továbbjutáshoz.

Az Elektromaros tekearénájában megrendezett találkozó első részében szorosan alakult az eredmény. Az összecsapás felénél a házigazdák megszerezték a továbbjutást jelentő pontjukat Mhésh Anita révén. Mellette Alina Hanc, Duka Tilda, Doina

Baciu, Maria Ciobanu és Sáfrány Anita járult hozzá a marosvásárhelyiek 6–2 arányú (3463–3234 ledöntött fa) győzelméhez.

Orosz István és Seres József csapata magabiztos teljesítménnyel nyerte meg a párharcot, és tavalyhoz hasonlóan idén is bejutott a legmagasabb kupasorozat negyeddöntőjé-

be. A legjobb nyolc között az Elektromarosnak ismét az osztrák BBSV Bécs csapatával kell megmérkőznie, amelyet az előző kiírásban is sikerült felülmúlnia. A negyeddöntős párharcot január 26-án és február 16-án bonyolítják le, a győztes pedig bejut a Bajnokok Ligája áprilisi négyes döntőjébe.

• RÖVIDEN

Felzárkózott az Astra Giurgiu

Az Astra Giurgiu 3–1-re legyőzte hazai pályán a Concordia Chiajna-t az élvonalbeli labdarúgó-bajnokság 19. fordulójának vasárnapi játéknapján. Ezzel felzárkózott a tegnap este pályára lépett Sepsiszentgyörgyi Sepsi OSK mellé, és továbbra is küzd a felsőházi rájátszásba jutást érő hatodik helyért. Vasárnap este egyébként a sűrű köd miatt Pitești-en nem tudták megrendezni az FCSB–FC Viitorul mérkőzést, így ezt a játékvezető döntése alapján hétfő estere halasztották. Labdarúgás, 1. Liga, 19. forduló: Astra Giurgiu–Concordia Chiajna 3–1 (0–0). Korábbi eredmények: Kolozsvári CFR–Medgyesi Gaz Metan 2–2, Nagyszebeni Hermannstadt–Bukaresti Dinamo 1–1, Jászvásári Poli–Dunărea Călărași 1–0. Az FCSB–FC Viitorul, a Sepsiszentgyörgyi Sepsi OSK–FC Botoșani és az Universitatea Craiova–FC Voluntari találkozót tegnap lapzártá után ért véget. Az élmézőny: 1. CFR 40 pont (19 meccs), 2. FCSB 34 (18), 3. Viitorul 33 (18), 4. Craiova 32 (18), 5. Gaz Metan 28 (18), 6. Sepsi OSK 27 (18), 7. Astra 27 (19).

Olténiában döntözik az FK kölyökcsapata

A Román Labdarúgó-szövetség (FRF) elkészítette a labdarúgó Gheorghe Ene Emléktorna országos döntőjének programját, és kijelölte a nyolcas döntő helyszínét. Az U9-es korosztályú csapatok (2010-ben és később született gyermekek) a Craiova melletti Ișalnița-n lépnek pályára, az olténiai fővárostól 13 km-re fekvő település korszerű sportcsarnokában lesznek a mérkőzések – pénteken és szombaton, december 14-én és 15-én. Az A csoportba a házigazda Universitatea Craiova, a Real Junior Vaslui, az FK Csíkszereda és Kolozsvári Luceafărul kapott besorolást, a B jelű négyesben pedig a CSM Râmnicu Sărat, a Bukaresti Inter Galaxy, a Temesvári Banatul Sportiskola és az Academia Hagi harcol a továbbjutásért. A két csoportgyőztes az első helyért játszik, a csoportmásodikok pedig a harmadik helyért lépnek majd pályára. A Kovács Tamás és Tőke Szilárd edzők által felkészített FK Csíkszereda előbb a megyei szakaszt nyerte meg, majd a brassói zónaszakaszon végzett az élen. A 2009-ben született gyermekeknek kiírt Gheorghe Ola Emléktorna döntőjét Konstancán rendezik, ide a székelyföldi érdekltségű zónaszakaszról a Brassói Juniorul jutott be.